

Brasília, 21 de fevereiro de 2024.

### **ERRATA 03**

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Comunicado 02** do **Edital de Estagiário nº 043/2023**, para atuação no âmbito do Projeto “*Programa Permanente de Extensão UnB Idiomas*”, cabendo as seguintes correções:

**Onde se lê:**

<b>FRANCÊS</b>		
<b>Dia</b>	<b>Nome Candidato</b>	<b>Horário</b>
<b>22/02/2024</b>	LARISSA GUIMARÃES FONTENELE	14h
<b>22/02/2024</b>	CAMILA LOPES SOARES	14h30
<b>22/02/2024</b>	RAYSSA DANIELE SILVA	15h
<b>22/02/2024</b>	THIAGO ANTHENOR INACIO DE ARAUJO	15h30
<b>22/02/2024</b>	LUCAS HALISSON LUCENA DOS SANTOS	16h
<b>22/02/2024</b>	LUYANA ADRIELLE ALMEIDA LADISLAU	16h30
<b>22/02/2024</b>	THAMYRES DIAS RIBEIRO	17h
<b>22/02/2024</b>	LUYANA ADRIELLE ALMEIDA LADISLAU	17h30
<b>22/02/2024</b>	RAYSSA DANIELE SILVA	18h

**Leia-se:**

<b>FRANCÊS</b>		
<b>Dia</b>	<b>Nome Candidato</b>	<b>Horário</b>
<b>22/02/2024</b>	LARISSA GUIMARÃES FONTENELE	14h
<b>22/02/2024</b>	CAMILA LOPES SOARES	14h30
<b>22/02/2024</b>	RAYSSA DANIELE SILVA	15h
<b>22/02/2024</b>	THIAGO ANTHENOR INACIO DE ARAUJO	15h30
<b>22/02/2024</b>	LUCAS HALISSON LUCENA DOS SANTOS	16h
<b>22/02/2024</b>	LUYANA ADRIELLE ALMEIDA LADISLAU	16h30
<b>22/02/2024</b>	THAMYRES DIAS RIBEIRO	17h
<b>22/02/2024</b>	<b>VITOR GOMES DE SOUZA</b>	17h30
<b>22/02/2024</b>	<b>ALEF GUEDES DE MELO</b>	18h

Comissão de Seleção

FINATEC